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INSTRUCCIONES

(1) El examen debe realizarse de manera individual.

(2) No está permitido el uso de ningún material bibliográfico.

(3) Todo resultado utilizado en sus argumentaciones debe ser establecido
de manera precisa en el examen.

(4) Todos los puntos tienen igual valor.

(5) El tiempo de duración del examen es de 2 Horas.

Nombre:

Calificación:

1



I.

(1) Sea f : R2 → R una función continua. Exprese la integral dada como una integral
iterada con el orden de integración intercambiado.∫ 2

0

∫ 2y

y2
f(x, y) dx dy.

(2) Sea S el sólido limitado arriba por el paraboloide z = 4 − x2 − y2, abajo por
el plano z = 0 y lateralmente por el ciĺındro x2 + y2 = 2x. Exprese (no cal-
cule) el volumen de S como una integral triple utilizando coordenadas ciĺındricas,
indicando los ĺımites de integración.



II.

(1) Determine los valores máximo y mı́nimo de la función

f(x, y) = x2 − 2x y +
1

3
y3

en el cuadrado con vértices opuestos en los puntos (1, 1) y (−1,−1).

(2) Considere la función

f(x, y) =

{
xy
(

x2−y2
x2+y2

)
, (x, y) 6= (0, 0)

0, (x, y) = (0, 0)

a) Muestre que fy(x, 0) = x.

b) Calcule fxy(0, 0) = ∂
∂x

(
∂f
∂y

)
(0, 0).



III.

(1) Considere la sucesión definida recursivamente u1 =
√

3 y un+1 =
√
un + 3. Muestre

que la sucesión es convergente y calcule el ĺımite. Sugerencia: Verifique que la
sucesión es creciente.

(2) Considere la sucesión de funciones

fn(x) =
1

nx + 1
, x ∈ [0, 1]

(a) Obtenga el ĺımite puntual de la sucesión
(b) Es la convergencia uniforme en [0, 1]? en (1

2
, 1]?



IV.

(1) Sean dados un subconjunto S de R, una sucesión {xn}∞n=1 contenida en S y una
función continua f : S → R. Determine cuál(es) de las siguientes afirmaciones
deben ser ciertas (demuestre o proporcione un contraejemplo)
(a) si {xn} es una sucesión de Cauchy entonces {f(xn)}∞n=1 es de Cauchy.
(b) si S es acotado y {xn}∞n=1 es convergente, entonces {f(xn)}∞n=1 es convergente.
(c) si S es cerrado y {xn}∞n=1 es convergente, entonces {f(xn)}∞n=1 es convergente.

(2) Demuestre que si f : (a, b)→ R es continua y diferenciable en (a, b) y f ′ es acotada
en (a, b), entonces f es uniformemente continua en (a, b).


